

Domov Maxov

KONTAKTNÍ INFORMACE:

Adresa: Horní Maxov 181
468 71 Lučany nad Nisou
Telefon: 483 300 718, 483 300 723
E-mail: reditel@domovmaxov.eu
Web: <http://www.domovmaxov.eu/maxov/>

Domov Maxov nabízí celoroční **sociální a rezidenční služby** (v současné době pouze mužům).

CÍLOVÁ SKUPINA

Dospělí lidé s lehkým, středně těžkým a těžkým stupněm mentálního postižení, případně s kombinovaným postižením (smyslovým, fyzickým a psychiatrickým).



OKOLNÍ PROSTŘEDÍ

Domov se nalézá uprostřed Chráněné krajinné oblasti Jizerských hor, v malé obci rekreačního charakteru, 12 km od Jablonce nad Nisou. Krásná příroda a klidné prostředí vyvažuje odloučenost obce.

BYDLENÍ

Rezidenční služby jsou poskytovány 62 obyvatelům, žijícím v šesti domech. **Základem života v domově je domácnost**, která tvoří svébytný celek a poskytuje služby podle potřeb obyvatel. Pokoje v domácnostech jsou **jedno a dvoulůžkové**, některé se samostatným sociálním zázemím. Nabízíme tyto typy domácností:



Domácnost s asistenty: 8 - 10 obyvatel a tým 8 asistentů vedený vedoucím domácnosti

Domácnost rodinného typu: max. 5 obyvatel a tým 2 - 3 asistentů pod patronací rodičovského páru.

Chráněné bydlení: samostatný byt s občasnou podporou pro 2 - 3 obyvatele.

NABÍZENÉ SLUŽBY:

Sociální péče – vytvoření **základního zázemí**, kde obyvatelé nacházejí přijetí, **blízké lidské vazby a** domov s trvalým a bezpečným zakotvením. Tento program garantuje u každého obyvatele klíčový asistent.

Zdravotní péče – zajišťuje tým 5-ti zdravotních sester. Odborná lékařská péče je zabezpečena: praktickým lékařem a smluvním vztahem s **neurologem a psychiatrem**.

Skupinová a individuální rehabilitace – cílem je psychická pohoda, fyzický rozvoj obyvatel domácností a relaxace. K rehabilitaci využíváme rehabilitační vanu, parní box, šlapací vaničky, klasické masáže, trenážéry a akupresurní pomůcky.

Psychologické poradenství – zaměřeno na sledování psychického stavu obyvatel, přípravu podkladů pro psychiatrickou péči a další konzultace dle přání a potřeb obyvatel, zaměstnanců domova či opatrovníků a rodičů.

Vzdělávání – probíhá dle rehabilitačního vzdělávacího programu pomocné školy, přímo v domově. Obyvatelé s potřebou vzdělání v rozsahu trivia navštěvují večerní školu v Jablonci nad Nisou. Všichni mají možnost využít kurzů např. dopravní výchovy a práce na počítači.

AKTIVIZAČNÍ PROGRAMY:

Všechny naše aktivity a činnosti se zaměřují na **vnímání těla, ducha i duše.**

Nabídka práce a terapeutických činností - v rukodělných dílnách, které se zaměřují na košíkářství, keramiku, svíčkařství, tkání, práci se dřevem, grafické výrobky.

Chráněná pracoviště - v prostředí domova.



Sportovní aktivity - pravidelná návštěva tělocvičny, sportovní klub „**Severák**“ (zimní a letní hry a soutěže v rámci Speciálních olympiád), turistický oddíl „**Procházka**“, který pořádá celodenní výlety do přírody .

Hipoterapie - pravidelné návštěvy jízdárny v Jablonci nad Nisou jejichž cílem je seznámení se s koněm, zvládnutí nasednutí, sesednutí, pohybové koordinace při jízdě, uvolnění svalů nebo díky krmení, hlazení i důležitý kontakt živou bytostí.

Skupinová a individuální muzikoterapie - programy zaměřené na zklidnění, emoční přeladění a hlubší prožitky hudby.

Kulturní aktivity jsou zastoupeny pravidelnými návštěvami divadelních představení v Jablonci nad Nisou na předplacené abonentky. Obyvatelé s duchovními potřebami navštěvují **pravidelné bohoslužby v kapli**, místním **kostele nebo biblické hodiny na faře.**

Formou **asistovaných návštěv** zprostředkováváme

kontakt s rodiči a opatrovníky, kteří již z nejrůznějších důvodů nemohou navštěvovat své syny v našem domově.

Spolupráce s obcí – spoluúčast při prožívání významných událostí občanského i církevního roku (Masopust, Vánoce Václavský bál, Maxovský bál, Mikulášská zábava, aj.), prezentace vlastních výrobků na místních trzích a poutích.

Úzce spolupracujeme s **občanským sdružením Portus**, které nám pomáhá provozovat terapeutické, pracovní a volnočasové aktivity, které jsou finančně náročné.



DOPRAVNÍ SPOJENÍ:

Autobusem nebo vlakem do Jablonce nad Nisou. Poté do Horního Maxova pravidelnou **MHD** z Jablonce nad Nisou (autobus č. 4).

V sobotu, v neděli a ve svátcích má v obci zastávku linkový autobus **Praha- Josefův Důl.**